

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ANDRIEȘENI
JUDEȚUL IASI
NR...4342...din data de 28.08.2024

PROCES VERBAL,

Încheiat astăzi, 31.07.2024, ora 14:15 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Comunal Andrieșeni, județul Iasi.

La ședința participă un număr de 12 consilieri din totalul de 13. Domnul Popescu Remus Constantin este plecat din localitate.

Domnul Brînzac Arsene, președintele de ședință, - citește ordinea de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din luna Iunie 2024;
2. Validarea dispoziției nr. 123 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe trimestrul II al anului 2024;
3. Validarea dispoziției nr. 124 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe trimestrul III al anului 2024;
4. Modificarea organigramei și a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Andrieșeni, județul Iași în cadrul Compartimentului Registrul Agricol și Fond Funciar;

Se supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din luna Iunie 2024. În sală sunt 12 consilieri care votează, 12 sunt pentru, procesul verbal este aprobat.

Se supune la vot punctul 2 al ordinii de zi Validarea dispoziției nr. 123 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe trimestrul II al anului 2024. În sală sunt 12 consilieri care votează, 12 sunt pentru, proiectul de hotărâre este adoptat.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi Validarea dispoziției nr. 124 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe trimestrul III al anului 2024.

Domnul Brînzac Arsene, președintele de ședință, - spune că nu poate aproba așa ceva. Nu putem aproba aceste sume fără nci o justificare. Doamna contabilă împreună cu domnul primar ar fi trebuit să ne prezinte o situație a consumurilor de motorină de la începutul anului până acum. Despre partea cu telefoanele situația nu s-a schimbat este aceeași problemă cu sumele foarte mari la abonamentul telefoanelor pe care o discutăm de la începutul anului.

Domnul consilier, Ștefură Mihai, - vom lăsa pentru trimestrul IV când va fi nevoie.

Domnul consilier, Urmă Mihai, - nu cred ca este necesar în condițiile actuale și mai ales în situația creată să aprobăm așa ceva.

Domnul Brînzac Arsene, președintele de ședință, - supune la vot punctul 3 al ordinii de zi. În sală sunt 12 consilieri, voturi împotriva 6 (Anton Ioan, Oneaga Daniel, Brînzac Arsene, Scarlat Cornel, Ștefură Mihai, Urmă Mihai), abțineri 6 (Cucoranu Dumitru, Daniși Mihai, Dediu Constantin, Bubuțanu Mihai, Sturza Dumitru, Urmă Ilie), proiectul de hotărâre este respins.

Președintele de ședință trece la punctul 4 din ordinea de zi Modificarea organigramei și a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Andrieșeni, județul Iași în cadrul Compartimentului Registrul Agricol și Fond Funciar.

Domnul Brînzac Arsene, președintele de ședință, - această modificare nu cred că este oportună. În acest moment noi avem un om la registrul agricol. De ce nu s-a modificat când a plecat doamna Lohan, de ce acum?

Domnul consilier, Urmă Mihai, - nu facem nici o modificare a organigramei, noua conducere va face modificările necesare la timpul potrivit.

Domnul consilier, Ștefura Mihai, - nu se justifică modificările în acest moment mai ales acum la sfârșitul mandatului.

Domnul Brînzac Arsene, președintele de ședință, supune la vot punctul 4 al ordinii de zi. În sală sunt 12 consilieri, voturi pentru 4 (Danisi Mihai, Bubutanu Mihai, Dediu Constantin, Urma Ilie), abțineri 3 (Cucoranu Dumitru, Sturza Dumitru, Brinzac Arsene), voturi împotriva 5 (Anton Ioan, Oneaga Daniel, Scarlat Cornel, Ștefura Mihai, Urma Mihai), proiectul de hotărâre este respins.

Domnul Brînzac Arsene, președintele de ședință, - vom trece la alte probleme curente pe care am dori să le discutăm. De ce nu se mai găsesc documentele care sau întocmit pentru rectificarea unui titlu de proprietate? Sunt probleme mari la fondul funciar.

Domnul consilier, Urmă Mihai, - nu există interes pentru actele de proprietate ale oamenilor din partea primarului.

Domnul consilier, Anton Ioan, - de ce nu s-au făcut analize medicale pentru personalul din cadrul primăriei? Medicina muncii ar fi spus dacă unii dintre salariați pot sau nu pot lucra. Nu s-ar mai fi ajuns în situația în care nu avem oameni pe utilajele din dotare.

Domnul consilier, Ștefura Mihai, - am făcut referat pentru acest lucru în fiecare an dar nu am fost luat în seamă.

Domnul consilier, Urmă Mihai, - vreau să semnalizez o problemă pe care am mai discutat-o în ședință. Clădirea din centru satului proprietatea Consumcoopului este într-o stare deplorabilă, chiar astăzi am trecut pe lângă ea și a căzut o tiglă pe trotuar chiar în spatele meu. Trebuie să facem ceva cu această clădire, să semnalizăm locul să nu se întâmple vreo nenorocire, să facem adresa proprietarului să o demoleze.

Domnul consilier, Ștefura Mihai, - astăzi m-au sunat de la firma Daro Construct, cei cu asfaltarea să mă întrebe de ce nu raspunde primarul la telefon? Trebuia constituită o comisie de recepție pentru asfaltare până pe data de 27 iulie 2024 și nu au primit nimic. Nu avem acces la mailul primăriei și nimeni nu știe ce se întâmplă.

Domnul consilier, Anton Ioan, - de ce nu a venit domnul primar la ședință? Ne sfidează așa cum a făcut în toți cei patru ani de mandat.

Fiind epuizate subiectele înscrise pe ordinea de zi, domnul Brînzac Arsene, președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Consilier, Brînzac Arsene**



**Secretar general al comunei,
Lazăr Ciprian Dumitru**